35) Sumar y luego restar los siguientes polinomios:
1 )
a) (-2x* + x? - lx); Bx -4+ —2—x3 -2x7)
3 6 8 1 1 5

b) (—=x’ - —x? - Zx)(—x*+=x-x*+=
A T AT 2
c) (01x2—005\‘+07‘c —-1); (1,5x* = 0,5x + x* + 3)
7 2 1 o 7 )
d —,\ -—x*-Z = s 00 e e f =
)( 10 )i 10 . )
( - 1 . , 3 .
e) Lr-dxt —§+5x SRR R §(£x6—§x+§+lx°—1Ox4—x3+—-\'7j
2 2 8 10 3 2 4 6 10
( 3 .
f) Lo 16+2x4—x5+—3-x ; —--1—x——2—_x4+3x3+—2— -2y o2 ]
\ 100 11 5 10 20 25 5 33 7

g) —1-x2—4x6—£+1x5+lx—x4 ; —9—x7—-1—1—x2+§x+§—10x4—x3+Lx5\
(2 2 37 10 4 2 479 0 )
( 4

h) ixs—Z+2x—x6+ix3j;(—ix—§x4—éx7+i'—lx —2r —6x’j
\15 5 5 12 30 7 5 35 3

36) Resuelve aplicando el algoritmo de la multiplicacién:

a) (x3 —x+1)-(x2 —x)
b) (—Z’»x2 +1-i:2x)-(—%x+x3j

c) |4x’ —lx+2+2x) —1——§-\:j
2 3 2 4

d) x4+ 124 -[lx2+l+2x
2 2 3
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39) Continda ejercitando resolviendo las siguientes divisiones de polinomios:
@) (xs +7x* —x? +1)+ (x2 —3x+ 2)
O (4x*-3x* +2) = (x-2)
(©) (— 2x* —5x7 — 9x)+ (—— 2x% +3+ x)
@ (4x* —5x+3)+(x+3)
g)’ (—x + 4x3 — 25 — x* )i(x + 2% + x3)
@ (15 2 —Zx + 6x5): (3x2 — Ex'+ )

/"\

9> (Zx —x3+3x+%):(x—§) -

aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa
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S Aphca a los siguientes polinomios ey

_ accion de
[Crminos.

|v|( l‘)r:"
v | 91 24

OIMines |!( '“'lli

numerrn |l-'

a) M=
) N =3x" —dy+3x’a’ —da’y
¢) S=35-7y" +5b-Dby’
d) T=4dx" -2x"4+06x -3

42) Factorea los siguientes trinomios cuadrados perfectos:

a) A=49+28 m” + 4m* =

b) B=1a2+ Zam+m2=
9 3

7— 2
¢) C= %ansab‘ubs

d) D=4x*-12x"y +9¢°

43) Factorizar los siguientes cuatrinomios cubos perfectos:

2) E=125a°+752" +15a% + 1=
] 3 3

- D 4
b) F= —+ — m>+= m'+m° =
8 4 2
] O 12 6
c) G — - — b*+ = b*-8b°=
125 25 5

( )
d) !{ = ()i - l,)_ n+ 4“- ~ “3 -
27 3
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45 " . . . . ‘
) Factorear los siguientes polinomios aplicando diferentes casos:

a)4a — 8a% — 16a3 + 32q* =

4 3,2
b) x*a — x3a? — a3x? + a*x =

2 2 2

3 . 3 3
C)§x8+3x‘ +‘x6+—x3+3x2+§x=

1 1 1 1
d)=a3x? —=a3y2 — —gx? —
)zax 8ay 2ax +§ay2_

1 9 2
e)§a7b4x +—a’b3x? + —7a3b2x3 + Ezabx" =

10 20

f) 2xy%a + mb + 2xy*b + ma =
g)2x*y +3x*+3+2y=
h)am+bm—an—bn+cm—cﬁ=
i) 15x — 5xy? +3y—y3 =

J) 4x? + 12xz + 9z2 =

40

1
k) 4x6 + — + x3 =
)x+16+x

p
) LA T

)4 p°q+q

m) 8a® + 36a2b + 54ab? + 27b* =

1 3 3
)8 2 +5x 1

0) 1 —9x 4 27x%=27x> =

1 15 75
—mby3 — 20 a2 o ande =
p)8mx 125 4mx+2mx

q) 25x% — 16y% =

4
T) §x6 — z4y2 =

s) 25m* — 100n® =

£) 1,21mSb* — 1,440%x% =

46) Resolver las siguientes ecuaciones de primer grado:

a) 4x-1=2x+6

b) 3(x-1)=6x+9

‘ C) vix;2=x_1

d) f—g+x=0

§ 3

f) x+2) -x*+5=0
1
g sx-1=T—-2
2 3
2 9 1 35
h)y —+—-—=<
x 2x 3x 6
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63) Resolver por el método de sustitucion:

2x =3y =5
a) {31_ _ 3'2 -5 sol: (1;=1)
Sx—=y=9
{,,1 +4y=8 sol: (2;1)
x+2y=9
) {311__\',= 13 sol: (5;2

64) Resolver por el método de igualacion:

2x—4y =7 (a1
a) {x+8y= 1 sol.(-—3,4)
3x -5y =19 (2
b){ LAy sol: (3; =2)
3x -2y = -12 ROy
C) { Sx +4y = sol: (—2;3)

63) Resolver utilizando el método de reduccion por suma o resta:

) {" oY= sol: (2 —5)

x—y= -1
3x+y=5 ey
b) {x——2y=11 sol: (3; —4)
(2x+3y =3 (4.1
) 5x—6y=3 501'(1’3)

66) Resolver por el método de determinantes:

4x -3y = =7 .
{ 6x — 2}’ =9 SOZ- (4,1 ) 7,8)
—3x - 4)/ =5 i
) {—x -2y =2 sol: (—1. —;)

4x+3.(y—-1)=5 e
{3.(_y—1)-2x 7 sol: (2;0)

67) Resolver por el método grifico e indicar si el sistema dado es duumumdn
indeterminado o incompatible:
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